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У цей час і місце: 

Буддистська перспектива  

 

 

 

Хаос. Це слово, яке характеризує сьогоднішній стан світу.  

  

Як громадяни цього світу, чи повинні ми ненавидіти інших за те, що вони 

виглядають інакше, ніж ми самі, дотримуються інших думок, вірять у іншу віру, 

живуть у різних країнах або походять з іншого походження та інших обставин? 

Хіба ці відмінності не є чудовим, природним гобеленом цієї різноманітної 

планети? 

 

Namumyōhōrengekyō. Так називається природа Будди в кожній живій 

істоті. Не існує іншої природи Будди для мене та іншої для вас. Або інший для 

людей працездатного віку та інший для людей з особливими потребами. Не 

інша природа Будди для буддистів, християн, мусульман, євреїв, індуїстів тощо. 

Ні інша природа для центральноамериканців, північноамериканців, 

африканців, азіатів, європейців тощо, а також інша для мене чи вас. Немає 

іншого для рослин і тварин, води і повітря; ані інша природа Будди для сонця, 

зірок чи цілого всесвіту. Існує лише одна природа Будди — 

Намумйохоренгекьо. Це означає, що ми всі родичі. 

 

Оскільки кожна людина має природу Будди, і тому всі мають однаковий 

потенціал стати Буддою, коли ви вбиваєте когось, ви вбиваєте Будду. Коли ви 

принижуєте когось, ви зневажаєте Будду. Коли ви відчуваєте презирство до 

когось, ви відчуваєте презирство до Будди. 
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Namumyōhōrengekyō — буддійський закон. Це містичний закон причини 

і наслідку. На додаток до цієї природи Будди, все життя є рівним і вічним. Це 

вчення буддизму. Неважливо, вірите ви чи ні, це просто ФАКТ життя. Ніхто не 

стоїть вище цього Закону; ніхто не звільняється від дії цього Закону. Наше 

життя визначається причинами – думками, словами та вчинками – які ми 

робимо. Цей резервуар причин і є те, що називається кармою. Щодня ми 

постійно створюємо собі хорошу і погану карму. Будда сказав: «Якщо ви хочете 

зрозуміти причини, які існували в минулому, подивіться на результати, як вони 

проявляються в сьогоденні. І якщо ви хочете зрозуміти, які результати будуть 

проявлятися в майбутньому, подивіться на причини, які існують у сьогоденні». 

Це означає, що цілком можливо, що в наступному житті будь-хто з нас матиме 

такий самий досвід, як мігранти, які втікають із безвихідних умов, чи то через 

зміну клімату, чи насильство в Центральній Америці, на Близькому Сході, в 

Африці чи деінде.  

 

“. . «Якщо уми людей нечисті, — писав Будда, — їхня земля також нечиста, але 

якщо їхні уми чисті, то й їхня земля також. Не буває двох земель, чистої й 

нечистої. Різниця полягає виключно в доброму чи злом нашого розуму».  

 

 Буддизм розглядає все життя як добро, оскільки все життя має природу 

Будди. Але також у всьому живому містяться світи Пекла, Жадібності, 

Тваринності та Гніву. Як люди, ми маємо вибір між вираженням свого розуму 

та серця Будди або вираженням своєї нижчої природи. Нині низькі, 

деструктивні натури в людстві дедалі більше домінують, змушуючи нас 

втрачати наші чисті розуми та чисту землю. 

 

Світові лідери повинні бути обов’язковими для перебування на 

Міжнародній космічній станції. Якби вони подивилися на планету Земля з цієї 

точки зору, то не побачили б жодних кордонів. Натомість, хіба вони не були б 
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вражені тим, що все це життя ділить цю єдину планету в безлюдній сонячній 

системі, підвішеній у нескінченному просторі? Таким чином, хіба вони не 

зрозуміють, що всі ми, у цей час і в цьому місці, є родичами, і повинні 

піклуватися про цю планету та один про одного? 

 

Тим не менш, кожен із нас має серйозно обдумати свої вчинки, слова та думки, 

оскільки вони назавжди записані як наша карма. Наша індивідуальна карма та 

наша колективна карма не лише впливають на нас самих, наші громади, нашу 

країну та людей, але й визначають життєздатність нашої планети. 


